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  ผลสํารวจเร่ือง  “ความเห็นของประชาชนต่อมาตรการ 100 เดียวเทีย่วทัว่ไทย” 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
กรุงเทพโพลล์โดยศูนย์วิจัยมหาวิทยาลัยกรุงเทพ  ดําเนินการสํารวจความคิดเห็นประชาชน เร่ือง “ความเห็นของ

ประชาชนต่อมาตรการ 100 เดียวเที่ยวทั่วไทย”  โดยเก็บข้อมูลกับประชาชนจากทุกภูมิภาคทั่วประเทศจํานวน 1,139 คน 
พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่ร้อยละ 55.9 ทราบเกีย่วกบัมาตรการ 100 เดียวเที่ยวทั่วไทยที่จะเปิดอกีรอบในวันที่ 11-12 ธ.ค. 
ทีจ่ะถึงนี ้ขณะท่ีร้อยละ 44.1 ไม่ทราบ 

 

 เม่ือถามว่าสนใจทีจ่ะลงทะเบียนเข้าร่วมมาตรการ 100  เดียวเทีย่วทัว่ไทยหรือไม่ ส่วนใหญ่ร้อยละ 55.7 ไม่สนใจ 
ขณะท่ีร้อยละ 44.3 สนใจ 
  
 สําหรับส่ิงทีอ่ยากได้ในราคา 100 บาท หากเข้าร่วมมาตรการ 100 เดียวเทีย่วทัว่ไทยพบว่า ส่วนใหญ่ร้อยละ 58.4
อยากใช้กบัร้านอาหาร รองลงมาร้อยละ 40.9 อยากใชก้บัโรงแรมท่ีพกั และร้อยละ 20.2 อยากใชก้บั บตัรโดยสารเคร่ืองบิน 
  
 ส่วนเร่ืองทีท่่านกงัวลหากต้องลงทะเบียนเข้าร่วมมาตรการ 100  เดียวเทีย่วทัว่ไทยพบว่า ส่วนใหญ่ร้อยละ 55.0 
กลวัลงทะเบียนไม่ทนั รองลงมาร้อยละ 48.4 กลวัลงทะเบียนซบัซอ้นยุง่ยาก และร้อยละ 33.3 กลวัระบบล่มเขา้ไดย้าก 
 
 สุดท้ายเม่ือถามว่าอยากให้มีการเพิม่จํานวนผู้เข้าร่วมลงทะเบียน และขยายเวลาในการใช้สิทธ์ิมาตรการ 100  เดียว
เทีย่วทัว่ไทยหรือไม่ ส่วนใหญ่ร้อยละ 62.6 อยากให้มี ขณะท่ีร้อยละ 27.4 ไม่อยากใหมี้ ท่ีเหลือร้อยละ 10.0 ไม่แน่ใจ 
 
 โดยมีรายละเอียดตามประเดน็ขอ้คาํถามดงัต่อไปน้ี   
 

เรียน  บรรณาธิการข่าวหน้า 1 /การเมือง/ สังคม / เศรษฐกจิ 
เร่ือง  ผลสํารวจความคดิเห็นประชาชนทัว่ประเทศ (รวม 5 หน้า) 

ประชาชนส่วนใหญ่ 55.9% ทราบเกีย่วกบัมาตรการ 100 เดียวเทีย่วทัว่ไทย 
 คนไทยเกอืบคร่ึงสนใจลงทะเบียนเข้าร่วมมาตรการ 100  เดียวเทีย่วทัว่ไทย เฟส 2 
58.4% อยากนําไปใช้กบัร้านอาหาร หากเข้าร่วมมาตรการ 100  เดียวเทีย่วทัว่ไทย 

55.0% กงัวลกลวัลงทะเบียนไม่ทนัคนอืน่ 
62.6% อยากให้มีการเพิม่จํานวนผู้เข้าร่วมลงทะเบียน และขยายเวลาในการใช้สิทธ์ิ 
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1. การรับทราบมาตรการ 100 เดียวเทีย่วทัว่ไทยทีจ่ะเปิดอกีรอบในวนัที ่11-12 ธ.ค. ทีจ่ะถึงนี ้
   

 
 
 

2. ข้อคาํถาม “สนใจทีจ่ะลงทะเบียนเข้าร่วมมาตรการ 100  เดียวเทีย่วทัว่ไทยหรือไม่”   
 

 
 

 
3. ส่ิงทีอ่ยากได้ในราคา 100 บาท หากเข้าร่วมมาตรการ 100 เดียวเทีย่วทัว่ไทย  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
4. เร่ืองทีท่่านกงัวลหากต้องลงทะเบียนเข้าร่วมมาตรการ 100  เดียวเทีย่วทัว่ไทย 
  (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
     

กลวัลงทะเบียนไม่ทนั  ร้อยละ 55.0 
การลงทะเบียนซบัซอ้นยุง่ยาก ร้อยละ 48.4 
ระบบล่มเขา้ไดย้าก ร้อยละ 33.3 
อินเทอร์เน็ตชา้ สูค้นอ่ืนไม่ได ้ ร้อยละ 25.7 

 

 
 

 
 

ทราบ ร้อยละ 55.9 
ไม่ทราบ ร้อยละ 44.1 

ไม่สนใจ ร้อยละ 55.7 
สนใจ ร้อยละ 44.3 

ร้านอาหาร ร้อยละ 58.4 
โรงแรมท่ีพกั    ร้อยละ 40.9 
บตัรโดยสารเคร่ืองบิน ร้อยละ 20.2 
แพคเกจ็ทวัร์ ร้อยละ 16.2 
รถทวัร์โดยสาร ร้อยละ 12.9 
สวนสนุกต่างๆ ทัว่ไทย    ร้อยละ 7.4 
รถเช่า (One Day Trip)    ร้อยละ 2.7 
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5. ข้อคาํถาม  “อยากให้มีการเพิม่จํานวนผู้เข้าร่วมลงทะเบียน และขยายเวลาในการใช้สิทธ์ิมาตรการ 100  เดียวเทีย่วทัว่
ไทยหรือไม่”   
       

 
 

 
 
 

ศูนย์วจัิยมหาวทิยาลยักรุงเทพ (กรุงเทพโพลล์)  โทร. 02-350-3500 ต่อ 1770, 1776 
E-mail: bangkokpoll@bu.ac.th      Website: http://bangkokpoll.bu.ac.th 

Twitter :  http://twitter.com/bangkok_poll    Facebook : https://facebook.com/bangkokpoll 

 
 
 
 
 

อยากให้มี  ร้อยละ 62.6 
ไม่อยากใหมี้ ร้อยละ 27.4 
ไม่แน่ใจ ร้อยละ 10.0 
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รายละเอยีดการสํารวจ 

 
วตัถุประสงค์การสํารวจ 

1) เพื่อสะทอ้นถึงการรับทราบต่อมาตรการ 100 เดียวเท่ียวทัว่ไทย 
2) เพื่อสะทอ้นถึงมาตรการ 100 เดียวเท่ียวทัว่ไทย 
3) เพื่อสะทอ้นการเพิ่มจาํนวนผูเ้ขา้ร่วมลงทะเบียน และขยายเวลาในการใชสิ้ทธ์ิมาตรการ 100 เดียวเท่ียวทัว่

ไทย 

  

ประชากรทีส่นใจศึกษา 
     การสํารวจใช้การสุ่มตวัอย่างจากประชาชนทุกภูมิภาคทัว่ประเทศ ท่ีมีอายุ 18 ปี ข้ึนไป โดยการสุ่ม

สัมภาษณ์ทางโทรศพัท์จากฐานขอ้มูลของกรุงเทพโพลล์ ดว้ยวิธีการสุ่มตวัอย่างแบบง่าย (Simple Random 
Sampling) แลว้ใชว้ิธีการถ่วงนํ้ าหนักดว้ยขอ้มูลประชากรศาสตร์จากฐานขอ้มูลทะเบียนราษฎร์ของกรมการ
ปกครองกระทรวงมหาดไทย 

       
 ความคลาดเคลือ่น (Margin of Error) 

     การประมาณการขนาดตวัอยา่งมีขอบเขตของความคลาดเคล่ือน   3 ท่ีระดบัความเช่ือมัน่ 95% 
 
วธีิการรวบรวมข้อมูล  

ใชก้ารสัมภาษณ์ทางโทรศพัท ์(Enumeration by telephone) โดยเคร่ืองมือท่ีใชใ้นการเก็บขอ้มูลเป็น
แบบสอบถามท่ีมีโครงสร้างแน่นอน ประกอบดว้ยขอ้คาํถามแบบเลือกตอบ (Check List Nominal) จากนั้นไดน้าํ
แบบสอบถามทุกชุดมาตรวจสอบความถูกตอ้งสมบูรณ์ก่อนบนัทึกขอ้มูลและประมวลผล 

 
  

ระยะเวลาในการเกบ็ข้อมูล   :  2-3 ธนัวาคม 2562 
      

วนัทีเ่ผยแพร่ผลสํารวจ      :  10 ธนัวาคม 2562 
 

 



 

 

 

5

ข้อมูลของกลุ่มตัวอย่าง 
 

 จํานวน ร้อยละ 

เพศ    
            ชาย 552 48.5 
            หญิง 587 51.5 

รวม 1,139 100.0 

อายุ   
            18 ปี - 30 ปี 108 9.5 
            31 ปี - 40 ปี 177 15.5 
            41 ปี - 50 ปี 337 29.6 
            51 ปี - 60 ปี 279 24.5 
 61 ปี ข้ึนไป 238 20.9 

รวม 1,139 100.0 

การศึกษา   
            ตํ่ากวา่ปริญญาตรี 698 61.2 
            ปริญญาตรี 339 29.8 
            สูงกวา่ปริญญาตรี 102 9.0 
                                 รวม 1,139 100.0 

อาชีพ   
 ลูกจา้งรัฐบาล 145 12.7 
 ลูกจา้งเอกชน     266 23.4 
 คา้ขาย/ ทาํงานส่วนตวั/ เกษตรกร 404 35.4 
 เจา้ของกิจการ/ นายจา้ง   56 4.9 
 ทาํงานใหค้รอบครัว 3 0.3 
 พอ่บา้น/ แม่บา้น/ เกษียณอาย ุ 228 20.0 
 นกัเรียน/ นกัศึกษา   25 2.2 
 วา่งงาน/ รวมกลุ่ม 12 1.1 

รวม 1,139 100.0 
 
 
 

 
 


